giiltig ab:

SGISGM 200 valid from:
Teil St. Benennung Description Artikel-Nr.
Part |Qty. Article no.
101 1 |Gehause Casing 649.0010.100
161 1 |Dichtungsgehause Gland housing 649.0016.100
174 1 |Abstandring Spacer ring 649.0017.401
230 1 |Laufrad, 141 x 47,75 x 4,8 mm Impeller, 141 x 47,75 x 4,8 mm 649.0023.002
321.1 1 |Kugellager A-seitig 6203 2 RS 1 Ball bearing A-side 6203 2 RS 1 293.4162.034
321.2 1 |Kugellager B-seitig 6202 2 RS 1 Ball bearing B-side 6202 2 RS 1 293.4162.024
Motortrdger mit Pumpenfuld Motor support with pump foot
345 1 |fur SGM 200 for SGM 200 649.0034.502
fir SG 200 for SG 200 649.0034.503
4121 1 |O-Ring fiir Gehause, 164,7 x 3,53 mm O-ring for casing, 164,7 x 3,53 mm 649.0041.211
412.2 1 |O-Ring fur Dusengehause, 34,6 x 2,62 mm O-ring for nozzle housing, 34,6 x 2,62 mm 649.0041.221
412.4 2 |O-Ring firr Verschlussschraube, 13,1 x 2,62 mm  |O-ring for drain plug 13,1 x 2,62 mm 649.0041.241
433 1 |Gleitringdichtung kpl., Kohle / Keramik / NBR Mechanical seal cpl., Carbon / ceramics / NBR Siehe Verschlellfstelle-Set
see set of wearing parts
504 1 |Abstandsblech, d = 108 Spacer plate, dia = 108 649.0050.400
504.1 1 |Abstandring, d = 35 Spacer ring, dia = 35 649.0050.410
507 1 |[Spritzring, 25 x 14,5 x 2,5 mm Splash ring, 25 x 14,5 x 2,5 mm 649.0050.700
576 1 |Handgriff fir SGM 200 Handle for SGM 200 649.0057.600
793 1 |Disengehause mit Leitschaufeleinsatz Nozzle housing with diffuser insert 649.0079.300
812.1 1 |A-seitiges Lagerschild End shield for A-side nicht mehr lieferbar
not longer available
812.2 1 |B-seitiges Lagerschild End shield for B-side nicht mehr lieferbar
not longer available
Stator mit Motorgehéuse Motor casing with stator . .
813 1 [far SGM 200 for SGM 200 nicht mehr lieferbar
- not longer available
fir SG 200 for SG 200
Welle mit Rotor Motor shaft with moving plates ) .
819 1 [far SGM 200 for SGM 200 nicht mehr lieferbar
= not longer available
fir SG 200 for SG 200
824 1 11,5 m Anschlusskabel mit Stecker fiir SGM 200 1,5 m connecting cable with plug for SGM 200 588.1810.015
831 1 |LUfterrad Fan 649.0083.100
832 1 |LUfterhaube Fan cowl 649.0083.200
Klemmbkastendeckel Terminal box cover plate
833.1 1 |fur SGM 200 for SGM 200 649.0083.310
fur SG 200 for SG 200 649.0083.311
Klemmbkastendeckeldichtung Gasket for terminal box cover plate
833.5 1 |fur SGM 200 for SGM 200 649.0083.350
fir SG 200 for SG 200 649.0083.351
833.6 1 |Kabelverschraubung, PG 11 Screwed cable gland, PG 11 649.0083.360
833.7 1 |[Blindstopfen, PG 9, fur SG 200 Blind plug, PG 9, for SG 200 649.0083.370
Klemmenleiste Terminal strip
836 1 |fir SGM 200 for SGM 200 649.0083.600
fur SG 200 for SG 200 649.0083.601
837 1 |Kondensator, 20 pF, fir SGM 200 Condenser, 20 pF, for SGM 200 649.0483.701
838.1 1 |Ein- und Ausschalter fir SGM 200 On-Off-Switch for SGM 200 649.0083.810
900.1 2 Blechschraube fijr. Klemmkastendeckel, Tapping screw for terminal box cover plate, 581.9813.513
3,5 x 13 mm, verzinkt 3,5 x 13 mm, galvanized
903 2 |Verschlussschraube, 1/4" Drain plug, 1/4" 649.0090.300
903.1 2 |Scheibe fir Verschlussschraube Washer for drain plug 649.0090.310
905 4 |Motorspannschraube, M 5 x 175 Straining screw for motor, M 5 x 175 649.0090.501
Inbusschraube, M6 x 12, A 2 Hexagon socket screw, M6 x 12, A 2
914 6 |fur SGM 200 for SGM 200 587.9120.612
8 |fir SG 200 for SG 200
Inbusschraube, M 6 x 25, A 2, Hexagon socket screw, M 6 x 25, A 2,
9141 | 2 Iy sGM 200 for SGM 200 587.9120.625
920.1 8 |Sechskantmutter, M 6, A 2 Hexagon nut, M 6, A 2 587.9340.600
920.2 4 |Sechskantmutter, M 5, A 2 Hexagon nut, M 5, A 2 587.9340.500
922 1 |Laufradmutter, M 10 x 1,25 Impeller nut, M 10 x 1,25 649.0092.200
940 1 |Passfeder, 4 x 4 x 14 mm, 1.4057 Feather key, 4 x 4 x 14 mm, 1.4057 587.8850.444

VerschleiBteile-Set, bestehend aus:
1 x Teil 412.1, 412.2, 433, 507, 922, 940 und
2 x Teil 412.4

Set of wearing parts, consiting of:
1 x part 412.1, 412.2, 433, 507, 922, 940 and
2 xpart412.4

649.0041.200

Zeichnungs-Nr.: SG/SGM 100 + 200
Drawing no.:

SG/SGM 100 + 200

Stand: 29.02.2024 / km

Feb. 2024



